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Η ΑΠΕΠ πήρε πολύτιμο βαθμό χθες από την ΑΕ Πάφος κι έκανε βήμα σωτηρίας  

Συνθηκολόγησαν στο Παφιακό

Νιρ Κλίγκερ (Πάφος)

«Είμαι θυμωμένος
με τους παίκτες μου»

«Ήταν δυο διαφορετικά ημίχρονα. Το α’
ημίχρονο ανήκε ολοκληρωτικά στην
ομάδα μου. Πετύχαμε ένα γκολ, είχα-
με την υπεροχή και θα μπορούσαμε
και για περισσότερα τέρματα. Η επα-
νάληψη όμως ήταν καταστροφική για
την ομάδα μου και δεν κατάλαβα τι έγι-
νε. Είμαι θυμωμένος με τους παίκτες
μου γιατί εκεί που κερδίζαμε, αδικαι-
ολόγητα έδωσαν την ευκαιρία στην
ΑΠΕΠ να ανέβει και να μην κερδίσου-
με ένα παιχνίδι που φαινόταν δικό μας».

Η Ενωση έκανε άλμα παραμονής, η Αλκή έμεινε στο βυθό και τα έχει με τον Σταμάτη
Νίκη που ισοδυναμεί κατά
ένα μεγάλο ποσοστό και με
την παραμονή της στην κα-
τηγορία πέτυχε η Ένωση
επί της Αλκής ( 2-1), η οποία
βρίσκεται πιο κοντά στον
υποβιβασμό, ενώ τα έχει
με τη διαιτησία του
Σταμάτη .

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

Ενωση αξιοποίησε τις ευκαι-
ρίες που της παρουσιάστηκαν,
και πήρε την πολύτιμη  νίκη με
ένα παιχνίδι το οποίο στιγμα-
τίστηκε από τις έντονες δια-

μαρτυρίες της Αλκής προς το διαιτητή Μά-
ριο Σταμάτη. Μια διαιτησία αδύναμη η
οποία δεν ελέγχεται για μια συγκεκριμέ-
νη φάση -π ολλές φορές ο κ. Σταμάτης δεν
σφύριζε φάουλ- ελέγχεται για τον πει-
θαρχικό έλεγχο, ενώ δεν έκανε παρατη-
ρήσεις στις συνεχείς καθυστερήσεις των
ποδοσφαιριστών της Ένωσης. 
Στο πρώτο ημίχρονο το άγχος, το πάθος και
η δύναμη ήταν τα στοιχεία τα οποία πα-
ρουσίασαν Αλκή και Ένωση. Η κρισιμό-
τητα του αγώνα ήταν λογικό να επηρεά-
σει κάπως τους ποδοσφαιριστές, με απο-
τέλεσμα και οι δύο ομάδες να μπουν μου-
διασμένα, με τις κινήσεις να είναι περισ-
σότερο αναγνωριστικές, τουλάχιστον στο
πρώτο 20λεπτο. Στη συνέχεια  η Αλκή προ-
σπάθησε να αναλάβει την πρωτοβουλία
των κινήσεων και να δημιουργήσει προ-
βλήματα στην εστία του Αρμπατσουμιάν.
Αρχικά στο 25’ ο Ντζένιτς δεν μπόρεσε
να κάνει την κεφαλιά όπως θα ήθελε, ενώ
δύο λεπτά αργότερα χάθηκε η μεγαλύ-
τερη ευκαιρία για να πάρει προβάδισμα
η Αλκή. Ο Κώστας Ηλία καταφέρνει και
παίρνει θέση απέναντι από τον τερματο-
φύλακα της Ένωσης, αλλά το σουτ του
καταλήγει απελπιστικά έξω. Από το μι-
σάωρο και έπειτα η ομάδα των Αδάμου
και Κλέφτη κατάφερε να ελέγξει κάπως
το ρυθμό και να κυκλοφορήσει καλύτε-
ρα την μπάλα στο γρασίδι, χωρίς όμως να
είναι πολύ καλύτερη από την Αλκή. Στο
31’ η Ένωση απαντά στις μεγάλες ευκαι-

ρίες καθώς ο Μπρέσκα στέλνει με δυνα-
τό σουτ την μπάλα στο αριστερό κάθετο
δοκάρι του Χρυσοστόμου και στη συνέ-
χεια ο αιφνιδιασμένος Καμάλ δεν μπορεί
με το κεφάλι να στείλει την μπάλα στην κε-
νή εστία. Στο 43’ η φιλοξενούμενη ομάδα
έχασε άλλη μεγάλη ευκαιρία με τον
Εντμάρ ο οποίος πλάσαρε τον Χρυσοστό-
μου αλλά ο Ανιουέτα πριν η μπάλα περά-
σει τη γραμμή, έσωσε και απομάκρυνε
τον κίνδυνο. Λίγο πριν οι δύο ομάδες οδεύ-
σουν στα αποδυτήρια, η Ένωση κέρδισε
πέναλτι στο οποίο υπέπεσε ο Ναντίνιο

στον Κάπιτς. Ο Μπρέσκα ανέλαβε να εκτε-
λέσει και δεν αστόχησε γράφοντας το 1-
0 για την Ενωση. 
Από αυτό κυρίως το σημείο και έπειτα
είναι που άρχισαν τα έντονα παράπονα
της Αλκής για τη διαιτησία. Η Ένωση στην
επανάληψη με την ψυχολογία που της
έδωσε το προβάδισμα, μπήκε δυνατά
και στο 50’ κατάφερε με τη στριφτή κε-
φαλιά του Κάπιτς να στείλει την μπάλα
πρώτα στο δοκάρι και έπειτα στα δίχτυα
του Χρυσοστόμου (0-2).  Στη συνέχεια
η Αλκή προσπάθησε να αντιδράσει με

τις δύο αλλαγές του Ξιούρουππα, κρά-
τησε μπάλα, έχασε κάποιες καλές ευ-
καιρίες με τους Πέπε (56’) και Μασάδο
(75’) με αποτέλεσμα να έρθει η μείωση
του σκορ στο 78’ με τη διπλή προσπάθεια
του Ζάντι (1-2). Η Ενωση, επηρεασμένη
από τις αναγκαστικές αλλαγές των Κάπιτς
και Μπρέσκα, έδωσε βάρος στην άμυνά
της όπου και κράτησε τη σπουδαία αυ-
τή νίκη μέχρι το τέλος της αναμέτρησης.
Από την Αλκή διακρίθηκε ο Ζάντι και από
την Ένωση οι Μπρέσκα, Κάπιτς και
Εντμάρ. 
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ΑΛΚΗ ΕΝΩΣΗ1-2
( 0 - 1 )

Η

Ο ένας γελά, ο άλλος φωνάζει
Πανίκος Ξιούρουππας (ΑΛΚΗ)

«Έχω αηδιάσει 
το ποδόσφαιρο»

«Σήμερα έχω αηδιάσει το ποδόσφαιρο. Έχου-
με γίνει όλοι ρεζίλι, αποφασίζουν άλλοι για τα
αποτελέσματα των παιχνιδιών. Σήμερα κύριοι
δεν έγινε παιχνίδι δίκαιο. Σήμερα κύριοι η νίκη
ήταν μονόδρομος για
κάποιον. Δεν γίνεται να
παίζεις με την ιστορία,
με τις καριέρες, με τους
κόπους, με τους μό-
χθους μιας ομάδας και
να έρχεσαι και να εκ-
πληρώνεις κάποιους
στόχους. Είναι ντροπή
και έχω αηδιάσει το κυ-
πριακό ποδόσφαιρο.
Σας το λέω πραγματικά, έχω παίξει 23 χρόνια
ποδόσφαιρο, ασχολούμαι τώρα πέντε χρόνια
με την προπονητική, έχω αηδιάσει τη σημερινή
διαιτησία πραγματικά. Δεν ξέρω αν ήταν πέ-
ναλτι ακόμα. Η στάση του διαιτητή ήταν «κέ-
ντημα». Έχει κάνει ρεσιτάλ διαιτησίας. Τελειώ-
νω με αυτό. Εγώ ο Πανίκος ο Ξιούρουππας με όλη
την ιστορία μου στο ποδόσφαιρο ντρέπομαι...»

Γήπεδο: Αμμόχωστος Σκόρερ: Μπρέσκα 45’
(πεν), Κάπιτς 50’ / Ζάντι 78’ Κίτρινες: Ντζένιτς,
Γκαρσία (4η), Ναντίνιο, Ηλία, Ντιμίτρι, Ανι-
ουέτα / Αλάντρα Κόκκινη: Ντιμίτρι (2η κίτρι-
νη) Διαιτητής: Μ. Σταμάτη Θεατές: 2.000

Αδάμος Αδάμου

«Θα παραμείνουμε»
«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου. Πιστεύω
έγινε μια πολύ καλή προετοιμασία, τόσο αγω-
νιστικά όσο και ψυχολογικά, και παρουσια-
στήκαμε έτοιμοι. Ξεκινήσαμε πολύ καλά το παι-
χνίδι,   στο πρώτο ημίχρονο πιστεύω ελέγξαμε
πλήρως το ρυθμό
του παιχνιδιού και
πετύχαμε ένα γκολ.
Με το ξεκίνημα της
επανάληψης πετύ-
χαμε και δεύτερο
γκολ και παρότι δώ-
σαμε χώρο στην
Αλκή,   δεν κινδυνέ-
ψαμε. Οι δύο ανα-
γκαστικές αλλαγές
των Μπρέσκα και Κάπιτς μας επηρέασαν και
ήταν εύκολο να πάθουμε τη ζημιά. Ευτυχώς τα
καταφέραμε και έχουμε ένα μεγάλο προβά-
δισμα έναντι των άλλων. Αυτή η ομάδα σίγου-
ρα θα παραμείνει στην κατηγορία».

45’ Ο Κάπιτς κερδίζει πέναλτι από μαρκάρισμα
του Ναντίνιο,  ο Μπρέσκα από τα 11 βήμα-
τα δεν αστοχεί και ανοίγει το σκορ.   

50’ Σέντρα από τον Μπρέσκα και ο Κάπιτς με
στριφτή κεφαλιά στέλνει την μπάλα στο
αριστερό κάθετο δοκάρι και στη συνέχεια
στα δίχτυα του Χρυσοστόμου (0-2)

78’ Ατομική προσπάθεια του Ζάντι που αρχικά
στέλνει την μπάλα στο δοκάρι και με δεύτερη
προσπάθεια μειώνει το σκορ (1-2) 

ΤΟ ΓΚΟΛ

Μάριο Μπρέσκα
Στα πρώτα 30 λεπτά του παιχνιδιού ο Μάριο
Μπρέσκα δεν είχε καλά πατήματα στο παιχνίδι
αλλά στη συνέχεια ανέβασε στροφές. Αφού ση-
μάδεψε μια φορά το δοκάρι, στο 45’ άνοιξε το
σκορ για την ομάδα του από τα 11 βήματα. Δεν
είναι μόνο αυτό που έκανε ο 29χρονος Σλοβά-
κος, καθώς στο 50’ έβγαλε την μπαλιά στον Κά-
πιτς ο οποίος πέτυχε το δεύτερο γκολ. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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29 Τζενάμο
14 Πράντο
02 Πιάνο
39 Σανόχο
10 Σίλι
88 Κωνσταντή (88’)
03 Γκλελέ
26 Νάγκι
31 Ρας
16 Γκέλσον
28 Οπάρα (90’+3)
05 Ένκβιστ
30 Φούμο (46’)
18 Φιγκουεϊρέδο

ΠΑΦΟΣ ΑΠΕΠ1-1
( 1 - 0 )

Γκονσάλβες Φούμο
Ο Γκοντζάλες Φούμο ήταν το
πρόσωπο του αγώνα στο Πα-
φιακό. Η έμπνευση του Σιέ-
περτ να τον ρίξει στον αγώνα
στο ξεκίνημα της επανάλη-
ψης, αποδείχθηκε σοφή
αφού πέρα από το γκολ που
πέτυχε, αναστάτωσε ουκ ολί-
γες φορές την άμυνα της Πά-
φου που τον ένιωσε πραγματικά. Ο Φούμο απέδειξε
ακόμη ότι έχει θέση βασικού και μπορεί να βοηθήσει
τα μέγιστα την ΑΠΕΠ στη μεγάλη προσπάθεια για τη
σωτηρία.    

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

11’Ο Γκαλτέιρα με δυνατό σουτ έξω από την περιοχή
πέτυχε το 1-0.

62’Ο Φούμο έπιασε το σουτ έξω από την περιοχή, η μπά-
λα κτύπησε μπροστά από τον Νικολόσκι που αιφ-
νιδιάστηκε και έγινε το 1-1.

ΓΚΟΛ

Το γκολ της ισοφάρισης του Φούμο στο 62’ αποτέλε-
σε σημαντικό κλειδί αφού έδωσε μεγάλη ώθηση στην
ΑΠΕΠ που κυριάρχησε κατά κράτος στην επανάληψη.
Οι παίκτες της Πάφου απρόσμενα στο ξεκίνημα της
επανάληψης άφησαν το καλό τους κοστούμι στα απο-
δυτήρια και έδωσαν την ευκαιρία στους παίκτες της
ΑΠΕΠ που έπαιζαν με ψυχή και πάθος, να πάρουν τα
ηνία. Εαν μάλιστα ήταν λίγο πιο εύστοχοι στην τελική
τους προσπάθεια, ίσως να έφθαναν και στο τρίποντο.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Γουίλι Σιέπερτ (ΑΠΕΠ)

«Συγχαρητήρια 
στους παίκτες μου»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για-
τί πάλεψαν το παιχνίδι από την αρχή
και έδωσαν πολλές δυνάμεις. Εαν μά-
λιστα ήμασταν λίγο πιο προσεκτικοί
και τυχεροί στην τελική προσπάθεια, θα
μπορούσαμε και να κερδίζαμε. Ήμα-
σταν πολύ οργανωμένοι και παίξαμε
πολύ καλά στις κοντινές πάσες. Είναι
πολύ καλή η διακοπή για μένα γιατί θα
μπορέσω να γνωρίσω καλύτερα τους
παίκτες μου και να  προετοιμαστούμε
καλύτερα για τη δύσκολη συνέχεια».

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ενανέδειξε νικητή
η αναμέτρηση του
Παφιακού αφού η
Α.Ε.Πάφος και η
ΑΠΕΠ έμειναν στην
ισοπαλία 1-1. Η

ομάδα του Νιρ Κλίγκερ  που απο-
γοήτευσε τους πιστούς φίλους
της με την κάκιστη εμφάνιση του
β’ ημιχρόνου, έφθασε αισίως
στους 30 βαθμούς και στο...
απλησίαστο ρεκόρ των 15 ισο-
παλιών στο πρωτάθλημα! Ο
Ισραηλινός τεχνικός ήταν έξαλ-
λος στο φινάλε με τους παίκτες
του αφού εκεί που είχαν το προ-
βάδισμα στο σκορ, έκαναν τό-
σα λάθη που λίγο έλειψε στο φι-
νάλε  να έφευγαν και ηττημένοι
από το γήπεδο.
Στην αντίπερα όχθη η ΑΠΕΠ στο
ντεμπούτο του Γουίλι Σιέπερτ
στον πάγκο πήρε ακόμη έναν πα-
νάκριβο βαθμό, έφθασε στους
27 και ελπίζει βάσιμα στη σω-
τηρία μετά και την ήττα της
Αλκής. Ο υπηρεσιακός προπο-
νητής έδωσε στο φινάλε συγχα-
ρητήρια στους παίκτες του οι
οποίοι ειδικά με την εμφάνιση
του β’ ημιχρόνου απέδειξαν ότι
έχουν μεγάλες δυνατότητες και
μπορούν να φέρουν σε αίσιο πέ-
ρας τη φετινή τους αποστολή. 
h Πάφος μπήκε δυνατά στον
αγώνα και μόλις στο 7’ ο Μπα με
δυνατό σουτ μέσα από την πε-
ριοχή υποχρέωσε τον Τζενάμο
στην πρώτη μεγάλη απόκρου-
ση. Στο ξεκίνημα της φάσης οι
Παφίτες ζήτησαν  πέναλτι όταν
η μπάλα κτύπησε στο χέρι του
Σανόκο, όμως ο διαιτητής, πολύ
κοντά στη φάση, το θεώρησε

ακούσιο και μάλλον είχε δίκαιο.
Στο επόμενο λεπτό ο Ένκβιστ με
δυνατό σουτ μέσα από την πε-
ριοχή  σημάδεψε  το οριζόντιο
δοκάρι του Νικολόσκι. Οι γηπε-
δούχοι όμως στο 11’ κατάφεραν
με το δυνατό σουτ του Γκαλντέι-
ρα έξω από την περιοχή να ανοί-
ξουν το σκορ. Το τέρμα έδωσε
φτερά στους παίκτες του Νιρ Κλί-
γκερ που μέχρι και το τέλος του
ημιχρόνου ήταν ανώτεροι και θα
μπορούσαν να σημειώσουν και
άλλα τέρματα. Στο 24’ ο Τάνιτς
πέτυχε γκολ που ακυρώθηκε ως
οφ-σάιντ. Οι φιλοξενούμενοι σε
αυτό το διάστημα δεν μπόρεσαν
να γίνουν ιδιαίτερα απειλητικοί
μπροστά από την εστία της Πά-
φου.
Στην επανάληψη όμως απρό-
σμενα ανατράπηκαν τα πάντα
για τους γηπεδούχους αφού οι
παίκτες της Πάφου άφησαν το
καλό τους κοστούμι στα αποδυ-
τήρια και ήταν παράσταση μόνο
για την ΑΠΕΠ που κυριάρχησε
κατά κράτος στο γήπεδο. Σε αυ-
τό συνέτεινε και η έμπνευση του
Σιέπερτ να ρίξει στον αγώνα τον
Φούμο. Ο διεθνής από τη Μο-
ζαμβίκη το πήρε προσωπικά και
παρέσυρε τους συμπαίκτες του
σε έναν τρελό και ξέφρενο ρυθ-
μό. Ο Φούμο στο 68’ αιφνιδία-
σε τον Νικολόσκι και πέτυχε με
σουτ το 1-1. Μετά από αυτό το
γκολ οι φιλοξενούμενοι έγιναν
ακόμη πιο απειλητικοί και έχα-
σαν δυο φοβερές ευκαιρίες με
τον Γκέλσον στο 70’ και 74’ για να
φέρουν τα κάτω πάνω. Η Πάφος
παρά το ότι ήταν αγνώριστη σε
αυτό το διάστημα, έχασε μια κα-
ταπληκτική ευκαιρία με τον Ρά-
μος στο 84’ όταν το φοβερό σουτ
του Πορτογάλου έδιωξε εντυ-
πωσιακά σε κόρνερ ο Τζενάμο.
Από την Πάφο διασώθηκαν στη
γενική μετριότητα οι Ράμος και
Γκαλντέιρα. Από την ΑΠΕΠ που
άξιζε καλύτερης τύχης, μια ομά-
δα μόνος του ήταν ο Φούμο και
τον ακολούθησαν σε απόδοση
οι Γκέλσον και Πιάνο. Εύκολο έρ-
γο είχε ο Μάριος Τσαγγάρης που
ήταν κοντά στις φάσεις και σφύ-
ριζε ακριβοδίκαια.

Δ

ΑΕ Πάφος και ΑΠΕΠ
έμειναν στο 1-1 στο
Παφιακό, με τους φι-
λοξενούμενους να εί-
ναι και οι περισσότερο
ικανοποιημένοι για
τον πολύτιμο βαθμό
που πήραν

Γήπεδο:Παφιακό, Σκόρερ:Kαλντέιρα 11’ / Φούμο
62’, Κίτρινες: Λούνγκμαν, Τάνιτς, Ράμος, Τεξέιρα /
Σανόχο, Πιάνο, Γκλελέ, Διαιτητής:Μ. Τσαγγάρης, Θε-
ατές: 800.
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